

Министерство образования, науки и молодежной политики
Забайкальского края
Государственное профессиональное образовательное учреждение
«Читинский техникум отраслевых технологий и бизнеса»
(ГПОУ «ЧТОТиБ»)

ПРИКАЗ

07.06.2019 года
по основной деятельности

№ 51

С целью выявления и поощрения лучших педагогических работников ГПОУ ЧТОТиБ за высокий профессионализм и внесение особого вклада в учебно-воспитательный процесс и повышение престижа техникума,

ПРИКАЗЫВАЮ:

Утвердить Положение о присвоении званий педагогическим работникам ГПОУ ЧТОТиБ по результатам профессиональной деятельности в прошедшем учебном году (Приложение №1).

Директор



Л.В. Косьяненко

ПОЛОЖЕНИЕ

о присвоении званий педагогическим работникам ГПОУ ЧТОТИБ по результатам профессиональной деятельности в прошедшем учебном году

1.Общее положение.

Присвоение звания проводится с целью выявления и поощрения лучших педагогических работников ГПОУ ЧТОТИБ за высокий профессионализм и внесение особого вклада в учебно-воспитательный процесс, а также повышение престижа техникума.

2.Номинации.

Присвоения звания проводится по следующим номинациям:

1. Номинация «Лучший работник воспитательного отдела»
Присуждается педагогическому работнику воспитательного отдела, внесших большой вклад в организацию воспитательной работы в техникуме, проявившему инициативу и творческий подход в профессиональной деятельности, социальную активность.

2. Номинация «Лучший классный руководитель».
Присуждается педагогическому работнику, добившемуся значительных результатов в курируемой группе (сохранность контингента, положительная динамика обученности), системную работу с группой и творческий подход к организации данной деятельности, социальную активность.

3. Номинация «Лучший мастер производственного обучения».
Присуждается педагогическому работнику, внесшему большой вклад в развитие практикоориентированного обучения, высокие показатели обученности студентов, ответственность и социальную активность.

4. Номинация «Лучший преподаватель»
Присуждается педагогическому работнику, добившемуся значительных результатов в профессиональной деятельности, системную и добросовестную работу, творческий подход, социальную активность.

5. Номинация «Лучший заведующий кабинетом»
Присуждается педагогическому работнику, создавшему комфортные условия для качественного обучения студентов, обеспечившему сохранность

оборудования кабинета, творческий подход и инициативность в его оформлении и комплектовании.

3. Условия присвоения звания

На соискание звания могут быть номинированы педагогические работники, любой квалификационной категории, независимо от стажа и образования, имеющие достижения в реализации образовательных и воспитательных программ по итогам прошедшего учебного года.

Номинирование педагогических работников проводится ежегодно в июне месяце.

Отбор номинантов проводит комиссия техникума в составе: директора, заместителя директора по учебной работе, заместителя директора по научно-методической работе, заместителя директора по воспитательной работе, заместителя директора по практическому обучению, заведующего административно-хозяйственной частью.

Отбор происходит с учетом набранных баллов по критериям стимулирования по семестрам, социальной и профессиональной активности, ответственности педагогического работника, его вклада в формирование положительного имиджа техникума.

Решение комиссии оформляется протоколом.

На основании протокола издается приказ директора техникума о ежемесячной доплате из внебюджетных средств в размере 1150 (одна тысяча сто пятьдесят) рублей сотрудникам техникума – победителям в номинациях.

Результаты отбора оглашаются на итоговом педагогическом совете ежегодно.

Педагогический работник в рамках одной номинации может быть номинирован 1 раз в пять лет.